

DEBRECZENI UJSÁG

Előfizetési ár helyben és vidéken:
 Egy hóra 8 korona. Negyedévre 9 korona.
 Félévre 18 korona. Egész évre 36 korona.
 Megjelenik hétfő kivételével minden nap.

Felelős szerkesztő és laptulajdonosi:
THAN GYULA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
 Debrecen, Kossuth-utca 3. sz. 1-ső emelet.
 (Debreceni Első Takarékpénztár-épület.)
 Egyes szám ára 12 fillér.

Élénk tüzérségi tevékenység a Piave és Brenta között.

A vezérkar jelentése.

Budapest, július 2. Az egész olasz arcvonalon igen élénk tüzérségi tevékenység, amely ma reggel a Brenta és a Piave között és a Piave alsó folyásánál jelentékenyebbé vált. Nagyobb gyalogsági harci cselekmények a tegnapi napon át szüneteltek. Vezérkar főnöke.

Németország harcai.

Ludendorff első főszállásmeister jelentése.

Berlin, július 2. (Nyugati harctér.) Rupprecht trónörökös hadserege: A harcvaló több helyén erős tüzérségi tűzrel való rajtaütések vezették be az ellenség vállalkozásait, visszautasították őket. A német trónörökös hadserege: Az Oise-től nyugatra az Aisne-től délre élénk felderítő tevékenység, az ellenségnek erős részleges támadásait a Curcatól délre és a Chateau-Thierrytől nyugatra saját harci területünkön megfűszertük. Udét hadnagy 37. és 38. Croll hadnagy 28. és 29. légt győzelmét aratta. Ludendorff.

Londonban új német offenzívát várnak.

Bécs, július 2. A Telegraf Company jelenti Londonból: A Daily Telegraph írja: Néhány napon belül új német offenzíva fog kitörni, mely alkalommal a németeknek első célja Páris lesz.

Páris légi bombázása.

Páris, július 2. Ellenséges repülők tegnap este átrepültek vonalainkon s Páris felé veték utjukat. Egy óraker jelezték a veszély elmúltát.

Az olaszok is amerikai csapatokat várnak

Lugona, július 2. A Corriere della Sera jelenti: A Piave melletti harcok kimenetele maga után vonta, hogy az amerikaiak megkettőzik erőfeszítéseiket, hogy minél gyorsabban minél több csapatot szállítsanak az olasz frontra. Amerika nem százecréket, hanem milliókat akar az európai harcterekre vetni és az a szándéka, hogy mihelyt lehetséges, amerikai csapatok harcoljanak, az osztrák-magyar monarchia ellen az olasz fronton.

Az olaszok győzelmi hírei.

Róma, július 2. Capóli radikális képviselő a kormányhoz fordult s azt kívánja, hogy lépjen azok ellen, akik az olasz hadseregről fantasztikus győzelmi híreket terjesztenek s büntesse meg a hazug hírek kóhálóit.

Hír Alexandrovics Mihály cárrá való kikiáltásáról.

Bécs, július 2. A Neues Wiener Journal jelenti Kievből: Tegnap Kievből a hír terjedt el, hogy Oroszországban Alexandrovics Mihály nagyherceget cárrá kiáltották ki és hogy a csehekkel és kozákokkal Moszkva felé vonul. Erre a hírről a rubel kurzusa két kopejkával emelkedett.

Kerenszky csapatokat akar küldeni Oroszországba.

Bern, július 2. Kerenszkynek az az óhaja, hogy a szövetségesek csapatokat küldjenek Oroszországba. Kerenszky is elismeri azonban azokat a nagy nehézségeket, amelyek egy ilyenforma intervencióval járnának.

A vörös gárda megverte a cseh-tót csapatokat.

Bécs, július 2. A Telegraph Kompagnie jelenti Pétervárról: A vörös gárda csapatait az Ural-fronton koncentrálták és megkezdtek az offenzívát a cseh-tót brigádok ellen. Nigulin állomás közelében a vörös gárdisták az ellenforradalmárokat megverték. A nyugati Uralban a csehek és a cseh-tót brigádokat olyan súlyos veszteségek érték, hogy a hegyekbe kellett visszavonulniuk.

Repülőtmadás Németország ellen.

Frankfurt, július 2. Hétfőn éjszaka ellenséges repülők megtámadták Ludwigshaffent, Landaut és Hamburg városokat. A bombák nagy kárt tettek az épületekben. Ludwigshaffenben egy embert megöltek és háromat megsebesítettek.

Elsüllyesztett angol kórházhajó.

London, július 2. Az angol admirális közli, hogy június 27-ikén este egy angol kórházhajó egy ellenséges tenger-alattjáró megtorpedózott. A hajó 258 személyzetéből 24-en menekültek meg. A Wolff-ügynökség megjegyzi, hogy a torpedózás nem német buvárhajó műve, hanem valószínű, hogy a kórházhajó valamely angol aknák ütközött.

HARC AZ ADRIÁN.

Események a tengeren.

Budapest, július 2. Torpedóegységeink egy kis osztágra július 2-ikán a reggeli órákban az északi-Adrián tulsúlyban levő ellenséges haderőkre bukkant. Rövid távolságról élénk tűzharc fejlődött ki, mely alkalommal sikerült egységeinkkel, mely nagy ellenséges torpedóüzöt tüzeléssel fölggyújtani s a másikat súlyosan megsebesíteni. Az ellenség az ütközetet félbeszakította s fölényes gyorsasággal visszavonult állomásaira. Egységeink csak egészen jelentéktelen károkat szenvedtek. Néhány könnyű sérülésen kívül nem volt veszteségünk. A hajóhadparancsnokság.

Al-Kerenszky van Londonban?

Bern, július 2. Itteni maximalista körök kétkednek abban, hogy az igazi Kerenszky érkezett Londonba.

Czernin a királynál.

Bécs, július 2. Bécsi politikai körökben nagy feltűnést keltett, hogy Czernin gróf, a volt külügyminiszter kihallgatásra kapott meghívást a királyhoz. Czernin ma délelőtt 10 óraker ment a királyhoz, ma délelőtt 10 óraker külön kihallgatáson volt. Politikai körökben élénken

találgatják, mi körül foroghatott Czernin kihallgatása?

Elfogták a cseh-tót főparancsnokát.

Stockholm, július 2. Mischenikovit, a cseh-tót csapatok főparancsnokát a bolsevik kamaránál foglyul ejtették.

A választójogi javaslat tárgyalása.

A képviselőház ülése.

A képviselőház mai ülésén folytatta az országgyűlési képviselők választásáról szóló törvényjavaslat tárgyalását, ezúttal nyolcórás ülésben. Az első szónok aki föliratkozott, Brandsch Rudolf, aki a szászok szempontjából bírálja a javaslatot. Ma egyébként a javaslat mellett Giesswein Sándor, Frkas Pál és Gründisch Guidó beszélnek, ellene pedig Pető Sándor és Bakonyi Samu. Fölszóal a vita folyamán Károlyi Mihály gróf, akinek beszédét nagy érdeklődéssel várják s később részt vesz a vitában Tisza István gróf, Andrássy Gyula gróf, Návay Lajos és Vázsonyi Vilmos is. A képviselők gyéren gyülekeznek, úgy, hogy tízenegy óra előtt alig lehet megvinni az ülést.

Pető Sándor felszólalásában visszautasítja a bizottság javaslatát. Az eredeti Vázsonyi-féle javaslat alapján áll, amely már magában is kompromisszum volt s ennek elvetését súlyos politikai hibának kell tekinteni. A radikális elemek most már az egész törvényhozásnak, így a főrendiháznak is igazi demokratikus reformját fogják követelni. A bizottság javaslata másfél millióval kevesebb választót kontemplál, mint Vázsonyié. A választások tisztaságát nem látja biztosítva. Meghagyták a fuvarköltséget és korlátozták a titkos szavazást. Igen nagy sérelmeket tartalmaznak a választók összeírására vonatkozó intézkedések. A bizottság javaslatát nem tekinti korszerű nagy reformnak, hanem csupán a Tisza-féle választási törvény novellájának, amely azonkívül, hogy a korhatárt 30 évről 24 évre szállítja le, semmi lényeges reformot nem tartalmaz.

A háboru után olyan reformot fogunk küzdeni, amely a főrendiházra is ki fog terjedni és olyan választójogot akarunk és fogunk elérni ebben az országban, aminővel Európa más országaiban találkozunk.

Pető Sándor végül is kijelentette, hogy a javaslatot nem fogadja el.

Giesswein Sándor a nők választójoga mellett beszélt.

Rónay Jenő kifejti, hogy nem tartja kielégítőnek a javaslatot.

Gróf Károlyi Mihály konstatálja, hogy Wekerle nem a többségi jog alapján lett miniszterelnök és mégis a többség befolyására engedett elveiből. Hivatkozott Wekerlének az alkotmánypártban legutóbb tett nyilatkozataira, amely szerint ragaszkodik a javaslatban lefektetett elvekhez és hogy ő semmi külön ígéretet sem jobbra, sem balra nem tett. Ezek alapján felszólítja Wekerlét, nyilatkozzék: hogyha a képviselőház többsége szemben Wekerle külvéleményével a bizottság módosításait fogja elfogadni, levonja-e a konzekvenciákat és a nemzetre fog-e appellálni? Elnök ezután a vitát félbeszakította. Holnap folytatják.

Interpellációk a képviselőházban. A képviselőház interpellációs könyvébe ma déli-

előtt a következő interpellációkat jegyezték be: Gróf Tisza István: A vidéki éhezéssel lakosság el- látása és az aratási rendelet módosítása. Hus- sár Károly: Budapest busellátása. Fényes László: A magyarság olaszországi pusztulása és Ösermák Ernő: Az állatrekvirálások tárgya- ban.

A vasárnapi sportünnep és repülőverseny. Előkészítő gyűlés.

A vasárnapi nagy sport-ünnepély és repülőverseny ügyében tegnap este Eb- ner ezredes, m. kir. honvédállomáspa- rancsnok elnöklete alatt ülést tartott a rendező-bizottság és az ünnepeket a legapróbb részletekig kidolgozta.

A Nyulason, ahol a sport-ünnepély és repülés lesz, újra megkezdik a munkála- tokat. Páholyokat csak annyit építenek, a hány jegy eddig elkelt s amennyi még pénteken estig elfogy. Ezzel különösen a vidéki közönségnek kíván módot adni a rendezőség ahhoz, hogy magának, ameny- nyiben ezt óhajtaná, páholyt is biztosít- hasson.

A repülő- és sport-ünnepély területét katonai kordon zárja el és az utvonalo- kon lovasjárőrök lesznek. Az ünnepély helyén két nagy hangárt építenek a re- pülőgépek részére, oda nem mehet senki, mivel állandó katonai őrség veszi körül. A repülőgépeket közvetlenül a felszállás előtt vontatják ki a hangárból. Mind a két repülőgép a legnagyobb szabásu harci repülőgép. Egynek-egynek százhusz ló- erejű motorja van.

Az ünnepély helyére a villamos vas- uton harminckét filléért mehet ki a kö- zönség. Délután fél öt órától kezdve a Bika-szálloda elől indulnak a villamosok és tíz perc alatt érnek az ünnepély helye- re. A közönség az ünnepély helyének be- járataitól negyven-ötven lépésnyire száll le a villamosról.

A sport-ünnepélyt előbb nagyszabásu football mérkőzés nyitja meg, azután lesz staféta-futás és magasugrás.

Csak ennek végeztével, tehát körül- belül hét óra körül kerül sor a repülőge- pekkel való felszállásra. Ezt azért kör- vonalozzák ilyen részletesen, hogy aki a sport-ünnepélyen esetleg csak a repülést akarja végig nézni, tájékozassa magát, mikor induljon a Bika előtti térről a ver- senyterre.

A sport- és repülő-ünnepély nyolc óra felé ér véget és akkor a közönség rö- vid idő közökben a sűrűn, egymásután közlekedő villamosokkal térhet vissza a városba.

A repülésre érkező tisztákat a hon- védszázarend tisztikara látja vendégül. A rendezőség a közigazgatási hatosa- gokat küldöttségek útján hívta meg már a mult alkalommal az összes ünnepekre, mivel most csak határidőben történt változás, reméli, hogy a küldöttségek Je- len lesznek és előre gondoskodott részük- re helyekről.

Debrecen közönségének most lesz igá- zán alkalma olyan sport-ünnepélyt és re- pülőversenyt látni, amilyenhez csak ilyen kivételes esetben juthat. Ne is mulassza el senki, ezt az alkalmat felhasználva, a repülőversenyt megnézni. Azok, akik ülőhelyre mennek, természetesen a fölöt- tőbb költséges versenyt drágábban néz- hetik végig, de a rendezőség módot kíván

nyújtani, hogy ya legszerényebb viszonyok közt élő ember is eljuthasson a repülőver- senyterre, végignézhesse a repülést és ezért a tágas területű állóhelyre egy ko- ronáért kaphatják a jegyeket. Állóhely jegyeket azonban csak a helyszínén fel- állított pénztáraknál válthat a közönség.

A királyné és a piavei visszavonulás.

Népgyűlés a kósza hírek terjesztői ellen. Bécs, július 2.

A Reichspost mai száma a következőket írja.

A legutóbbi napokban mindenféle kósza hír terjedt el, amely a Piave-menti visszavonulásunkat kapcsolathozza a királyi családdal és a királynéval.

A tegnapi bécsi lapokban megjelent közlemények óva intették a közönséget, hogy ezeknek a kósza híreknek hitelt ad- jon, a keresztényszocialista bécsi népszö- vetség este a Rathhaus nagy csarnoká- ban népgyűlést hívott egybe, amelyen több, mint hatezer ember vett részt. A gyűlésen megjelent Piffi dr. bécsi herceg- érsek is.

A népgyűlés határozati javaslatot fogadott el, amely a legélesebb hangon foglalt állást azok ellen a titkos ügynökök ellen, akik szándékosan terjesztik ezeket a híreket, hogy a lakosság lelkét megmé- telyezzék és a nép és dinasztia között fennálló jó viszonyt megrontsák.

Budapest, július 2. Huszár Károly képviselő a parlament holnapi ülésén a következő interpellációt intézi Wekerléhez:

Mivel az ellenség titkos ügynökei és bujkáló cimborái az olasz harctéri ese- ményekkel kapcsolatosan a legképtele- nebb rágalmakat terjesztik a királyi csa- lád tagjairól, főként a magyarok által oly- hön szeretett Zita királyné fenkőlt szemé- lyéről: minő intézkedéseket tesz a kor- mány, hogy az egész világ előtt ünnepe- lyesen dokumentáltassék, hogy nincsen olyan magyar ember, akit csak egy percig is megteveszthetne az ententének az a tendenciózus aknamunkája, amely a di- nasztia iránti változatlan hűséget, első- sorban a királyné iránt való hűséget és szeretetet akarja a monarchia népeiben megingatni?

Egy veszedelmes széihámos Debrecenben.

Szatmáron fogták el.

Szatmáron Oláh Gyula detektív egy nagy stíli széihámot fogott el. Ez a notórius alak szerepelt Debrecenben is.

A Bika kávéházban vonta magára a figye- met. Roppant előkelő fellépéssel akart impo- nálni. Befurakodott néhány színész társasá- ba, is, akik teljes jóhiszeműséggel csak egy nagy üzletembert láttak benne. Mert folytono- san százezres üzletekről beszélt. Hangoztatta, hogy neki nagy megbízatásai vannak, amelyek nek lebonnyolításai végett időzik most Debre- cenben és környékén.

Alighogy azonban innen eltűnt, megjelent itt egy bécsi borkereskedő cég főnöke és meg- bizottja útján panaszt emelt a rendőrségen, hogy a céget ez a széihámos ötvenezer korona erejéig becsapta. Már a feljelentést meg is tet- ték ellene a fővárosi rendőrségen csatlás miatt. Kérte a bécsi cég, hogy fogják el.

Am a gonosztevő valahogy megszökött a dolgot. Ezután meg egy izben életelt adott itt magáról. Nevezetesen táviratilag rendelt szín- házijegyet. De a színházijegyet nem jött el s feléje sem nézett többet Dbercennek, míg az- tán most Szatmárt hurokra került. A híres alak úgy manipulált, hogy százezrekig menő áruszállításokat vállalt, amelyekre előlegeket vett fel olyanformán, hogy hamisított fuvarle- velekkel azt a látszatot keltette, hogy az ár- u-

kat ő már feladta. Fegyházat is ült már, No- metország területéről kitiltották. Szóval egy mindenképen nagy stíli széihámos, akinek manipulációhoz különösen alkalmasok voltak a háborus üzleti konjunkturák.

Színház.

Horváth Nusi bucsuja. Sem a Csoko- konai-, még kevésbé a Vig-színház nézőtere nem képes befogadni olyan hatalmas közönsé- get, mint amilyen tegnap este a Bika-szálloda dísztermének minden talpalattnyi helyét meg- töltötte Horváth Nusi bucsujára, amelyet a Színházi Figaró rendezett. És ez az impozáns nézőtér egy forró és lelkes hevületben olvadt össze, amely a népszerű szubrettet — ez alka- lommal — utoljára ünnepelte itt. A Magyar Imre kitünő zenekarának hangulatos nyitánya után dr. Szalai Ferenc hírlapíró, a Színházi Figaró szerkesztője és tulajdonosa tartott rö- vid és rögtönzött konferancet, amelyben meleg szavakkal köszöntö meg ezt a gyönyörű, meg- kapóan szép érdeklődést s jelentette, hogy ez az egész est a Horváth Nusis s ennek sikereiből senki sem kér részt, legkevésbé ő. Ezután lépett Horváth Nusi a virágokkal díszített szinpadra, akit szünni nem akaró tapsviharral, virágoso- vel fogadtak. A nagyszerű ováció után Horváth Nusi meghatottan jött le a zongora mellé s leg- kedvesebb dalát játszotta és énekelte el. Majd Ivánni Sándor, ez a pompás komikus, követke- zett, aki az első részben szeriöz, majd a másik részben vig dalokat énekelte egyformán kitünő művészettel. Nagy hatása volt a kollégáitása- ban is kedves színész számainak s sok elisme- rest: virágokat, babékoszorukat kapott. Az est meglepetése az volt, hogy Horváth Nusi — Vana Lajos művészi zongorakísérettel — a Bob herceg három legszebb dalát énekelte el ragyogóan szép tolelteiben. Általános elragad- tatást keltett ezekkel a számokkal Horváth Nusi. Igazán mindenki tapsolt: páholyokban és földszinten egyaránt. Végül Kiss Béla ci- gányprimással előadott egy mulatójelenetet, a melyben énekelte a műsorába alkalomszerűen fölvert s feledhetetlen közönségének szóló bucsu- dalát. Horváth Nusi ünnepése a műsor máso- dik részének elején bontakozott ki, amikor ugy- szólván az egész szinpadot megtöltötte az a ren- geteg koszorú, csokor, ajándék és virág, ame- lyet emlékül kapott. Horváth Nusi egy igen csinos virágkosarat csináltatott az est rende- zőjének: dr. Szalai Ferencnek, aki azonban szerényen elhárította magától. Horváth Nusi erre egyenesen a közönséget hívta segítségül, ugy, hogy lehetetlen volt kitérni. Sokáig zugott a bucsu-est tapsvihara, amikor már dr. Szalai Ferenc legjobb igyekezetével a maga meghiit szerkesztőségi iroasztalánál dolgozott a mun- kás éjszakában.

Nyárai Antal ma játszik. (A színházi irod jelentése.) Nyárai Antal az országos nevű és Debrecenben is előnyösen ismert kabare- művész ma és holnap tartja, a Vig-színházban páratlanul érdekes kiváló műsorával művés- zelőadását. A rendkívül mulatságos és gazdag programmból kiemeljük a Budoárok királya című 1 felvonásos vígjátékot és a Vállalkozó szellemű ur című egyfelvonásos bohózatot. Nyárai Antal számtalan új magánszámain kívül Mezei Ilonka szubrett ének- és tánc- számait, Tesztory Lya magánszámait és tréfái és Lovass Imre ének-szólói harmonikus egy- ságbn egészítik ki a szenzációsan érdekesnek ügérkező előadást. Az előadás kivételesen fél ki- lenc órakor kezdődik. Holnap Nyáraiék telje- sen új prgrammal játszanak.

A bün terhe egy rendkívül szépségű és érdekes témájú drámát mutat be az Urania, a főszerepeket Käthe Richter és Theodor Loos játszik nagy művészi kés- séggel. A közkedvelt Albert Paulig, a „Segédszolgálat” című vígjátékban meg- nevelteti a közönséget.

APOLLO
Gyar.ó ember!
dráma 4 felvonásban.
Egy asszony, három férfi
vígjáték 3 részben. — A feliratokat Székely Sándor írta. Főszereplő: Fritz Sándor, Amerika legnagyobb prima- donnája.

URANIA
A bün terhe
büntügyi dráma 4 felvonásban. Főszereplők Käthe Richter, Th. Loos.
Segédszolgálat
vígjáték. Főszereplő Albert Paulig.
A nagy nyugati offenzíva
aktuális.

A nagy nyugati offenzíva eredeti harctéri felvételeit mutatja be ma az Uránia minden előadásán.

Amerikai vigjáték „Egy asszony, három férj” van ma az Apollo műsorán, a főszerepet Amerika legnépszerűbb primadonnája, Fritzi Sheeff játssza. A feliratoskat Szóke Szakáll játssza. A másik sláger „A gyarló ember” című négyfelvonásos nagy dráma.

Szenzációs előadás az Urániában.

Müller ezredorvos képei a harcterről.

A Szurmay-napok alkalmából Debrecenbe érkezik Müller ezredorvos, aki a honvédelmi minisztérium hadsegélyező hivatalának megbízásából vasárnap délelőtt előadást fog tartani az Uránia mozgó színházban — harcterről.

Müller ezredorvos az összes harctereken szerzett gazdag tapasztalatait és egyszerű felvételeit ismerteti meg Debrecen közönségével. Eddig, ahol előadást tartott, olyan nagy volt az érdeklődés, annyira híre ment s úgy beszéltek róla, hogy előadását kétszer, sőt háromszor is meg kellett ismételnie.

Csak természetes tehát, hogy ez az előadás és az ott bemutatandó képek érdeklésítőek és olyan jelenségek után, hogy mindenütt meg kellett ismételnie előadását, Debrecenben is nagy érdeklődéssel fog sietni mindenki az Urániába, hogy ezt a nagyszerű előadást meghallgassa s a vele járó gyönyörű képeket meglássa. Debrecen közönségét különösen közelről és nagyon fogják érdekelni a Müller ezredorvos képei.

Az előadás, vasárnap délelőtt fél tízenegy órakor lesz az Uránia színházban a rendes belépőárak mellett. Az üzletek zárása utáni időre esik, hogy mindenki elmelessen és meghallgathassa Müller ezredorvos szenzációs előadását.

Jegyek az Uránia rendes helyárai szerint az Uránia pénztáránál válthatók. Orvosok, katonák, tisztiek s akiknek családjukból valaki katonai szolgálatot teljesít, különösen ne mulasszák el megnézni ezt az előadást.

Ujdonságok.

Behozzák Debrecenben a dohányjegy rendszert.

A debreceni dohány-nagyvárosi tulajdonosának kezdeményezésére Debrecenben rövid időn belül behozzák a dohányjegyrendszert.

A közönség állandó panasza és zugorlódása tette szükségessé ezt az intézkedést, mert nagyon sokan csak jelentéktelen, mások éppen semmi dohányhoz nem jutottak.

A dohány-nagyvárosi tulajdonos, ahonnan rendszeresen kiosztották a megállapított mennyiséget, a hozzáérkezett sok panasz kapcsán fordult az illetékes tényezőkhöz, hogy a dohányjegyrendszert Debrecenben is vezessék be és ezentúl ne lehessen jegy nélkül sem adni, sem venni dohányt és szivart.

A kérelem meghallgatására talált s már folynak az előkészületek a dohányjegyek kibocsátására.

Vig-színház.

Ma : Ma :
Nyáray Antal
cabaré előadása.

Az első gyorsvonat indulása Debrecenből. Érthető örömet keltett Debrecenben az a hír, hogy Debrecen újra megkapja Budapestre közvetlen gyorsvonati összeköttetését. Hétfőn már Budapestre megérkezett s tegnap reggel Debrecenből elindult az első gyorsvonat Budapestre. Az állomáson Bodó Richárd máv. üzletvezető is megjelent az üzletvezetés több tagjaival. A gyorsvonat szerelvénye elegáns, tiszta, szép. Valamennyi kocsija a kényelmes Pulman kocsi. Az első gyorsvonattal indulók elragadtatással nyilatkoztak a pompás helyekről.

Debreceni gazdák pere. Néhány héttel ezelőtt a gazdák, akik pert indítottak a Hortobágyért a város ellen, újabb beadványt adtak be, melyben kijelentik, hogy elejtik a pert. A bíróság megszüntette az eljárást. A törvényszék a per tárgyának, Hortobágy pusztának értékét — 7.758.979 koronát — vette alapul és Magos György tiszti főügyésznek 256.153 korona perköltséget, dr. Nagy Kálmán ügyvédnek 126.106 korona perköltséget ítélte meg a gazdák terhére. A perköltségek összege miatt a gazdák felfolyamodással éltek a táblához, de felfolyamodást jelentett be Magos tiszti főügyész is, aki díjait 379.237 koronában kéri megállapítani.

A lisztiroda felhívása. Felhívhatnák a pékek és kereskedők, hogy kenyér-jegyeket a mai naptól kezdődőleg csak úgy válthatják be kenyér, illetve lisztre, ha erre a lisztiroda által kenyerjegy hátlapjára vezetendő igazolvánnyal felhatalmazást kaptak. Miért is felhívhatik minden kenyérjegy tulajdonosa, hogy kenyérjegyét érvényesítés végett a Csapó-utcai lisztirodában mielőbb mutassák be, mivel a nem vásárolt kenyérjegyre másként kenyeret, illetve lisztet nem kaphatnak. Városi lisztiroda.

Megégett három gyermek. Megrendítő szerencsétlenség történt Laskod községben Felberbaum József tanyáján. Popovics Mihályné cselédasszony férjével kora reggel szénagyújtáshoz fogott, három kis gyermekét pedig a 11 éves Jolánt, 4 éves Mariskát s a 8 hónapos Pistit az ajtót rájuk zárva magukra hagyta. Délután, mikor még Popovicsék nem jöttek haza hatalmas lángok csaptak fel a tanyasi kis házból. A szomszédok azonnal a tüzhöz siettek és oltani próbálták a házat, a száraz nádfedél azonban pillanatok alatt lángtengerre változott, pár perc múlva pedig a gyöngye válogatva rombadőlt és maga alá temette a házban levő három gyermeket.

Repülőposta Debrecenbe. Fővárosi tudósítónk jelenti: A repülő posta Bécsből Debrecenbe is hoz leveleket és pedig úgy, hogy Budapestre Debrecenbe vonaton továbbítják azt. Viszont Debrecenből is lehet feladni repülő postán leveleket, amelyeket Budapestig vasúton szállítanak s onnan Bécsbe repülőgépen. A repülőposta díja Bécsből Debrecenig 5 K 10 fillér.

Közalkalmazottak beszerzési csoportjának közleményei: Folyó évi július 4-től kezdve csoportunk tagjainak, tagsági igazolványuk felmutatása mellett borsot, fahéjat, mála kávé, mazsolát, paprikát, sötét, szárított almát, szárított tézstát, tengerikását, vaniliát, citromzamatot (citrom-pótlót) és seprőt osztunk a következő sorrendben: 1918 július 4-én 1001—1300-ig, 5-én 1301—1600-ig, 6-án 1601—2000-ig, 8-án 1—300-ig, 9-én 301—600, 10-én 601—800-ig, 11-én 801—1000-ig terjedő tagsági igazolványokra.

Debrecen sz. kir. város árvaszéke értesíti a felügyelete alatt álló gyámoltak és gondnokokat képviselőit, valamint azokat a nagykorúakat, akiknek a városi gyámpénztárban még készpénze van, hogy a most kibocsátott VIII-ik magyar hadiközlöny jegyzésénél érdekükben kívánásukhoz képest eljárni kész, sőt készséggel nyújt segítséget, Kelt Debrecen sz. kir. város árvaszékének 1918 évi június hó 29. napján tartott üléséből. Medgyaszay Miklós, árvaszéki elnök.

Aharctéri exhumálások beszüntetése. Fővárosi tudósítónk jelenti: Illetékes helyről közlik, hogy egészségi okokból az egész haditerületen és hadtápterületen a hullák exhumálását és elszállítását szeptember 30-ig beszüntették.

Nem lesz többé fizetéstelen tisztviselő. Fővárosi tudósítónk telefonálja: A pénzügyminisztériumban tervezet készül az össze fizetéstelen állami állások megszüntetéséről. Az új intézkedés rövidesen életbelép. A reform értelmében az állam többé nem fogja ingyen igénybevenni egyetlen pályakezdő tisztviselőnek munkaejét sem.

Rumot osztanak szét a törvényhatóságok. A pénzügyminiszter a törvényhatóságok részére 40.000 hektoliter finomított szeszt utalt ki, hogy ebből rumot készítsenek a lakosság számára. A rumot jegyrendszer alapján kell szétosztani a lakosságnak.

Papírkrízis Franciaországban. Genéből jelenti: Renaudel képviselő elnöklésével minap ülést tartott a francia lapkiadók szindikátusa, mely tudomásul vette a kormány közlését, hogy szén- és anyagihiány következtében a papírgyártást újból meg fogják szorítani. Julius elsejétől kezdve a napilapok négy oldalnyi terjedelemben hetenkint csak háromszor jelenhetnek meg, a többi napokon két oldalas újságot kell adniok. Ezenkívül megszorítják az utcai árusítás példányszámát és a tiszteletpéldányokat is megtaksálják.

A bajorországi járvány. A bajorországi járvány, amely most Münchenben szedi áldozatait, aggasztóan terjed. Akik a betegséget megkapják, nagy fáradtságot éreznek: hányás, hasmenés és láz lép föl. Legtöbb esetben megtörtént, hogy az utasok a pályaudvaron oly rosszul lettek, hogy nem utazhattak el, kórházba kellett őket szállítani.

Új élő szemeket tudnak csinálni. Hágai tudósítónk jelenti: A Daily News szerint a st. dunstani kórház egyik orvosa Lawson dr. óriási eredményeket ért el a vakok gyógyítása terén. Az orvos kijelenti, hogy lehetséges a szem részére új pupillákat csinálni, ha a régi szét van roncsolva. Semmiestre sem fordulhat elő többé olyan reménytelen vakság, hogy az illető a világosságot a sötétségtől ne tudja megkülönböztetni.

Az Istvánffy kiállítás bezárása. Ma, szerdán zárul Istvánffy festőművész kiállítása. A mintegy most a Hortobágyon tanulmány kirándulást tesz, hogy az alföldi és tiszavidéki tájakat megörökítse, mint az egeri érsek uradalmának vendége: örömmel halljuk, hogy a művész elragadtatással beszél Debrecen közönsége művészének páratlan haladásáról, amit bizonyít az is, hogy a tegnapi napon kelt el a 85. (nyolcvanharmadik) képe és pedig Debrecen legelőkelőbb családjaival helyezettvén el azok. A mai napon a képek minden elfogadható áron árussítanak el. Ugyancsak ma délután 4 órától kezdve tómbola jegyekre 3 kép sorsoltatik ki. Belépő jegyek száma a sorsolásban részt vesz.

Hetedik és ötödik gimnázisták a szünidő tartamára nekik megfelelő irodalmi munkát keresnek. Javító vizgára előkészítmek. Cim a kiadóhivatalban.

Elveszett az 5-ös számú villnyos kocsi-ban július 1-én délelőtt Papp Gusztávné és Papp Gusztáv tanítók nevében 2 államsegélyes könyv 480 korona tartalommal. Józsvi utca-igazító vagy megtaláló 100 korona jutalom-ban részesül. Rákóczi-utca 10. sz. alatt.

Befőttkötéshez valódi kenderspárga, pergament hólyagpapír, zsebivópharak és olcsó levélpapírok csak míg a készlet tart kapható Csáthy könyvkereskedésében, Piac-u. 8.

Pillangó főhadnagy, Bözsi ne sirjon, Kard és rózsá, Cigány! majd amikor béke lesz... Két babonás szép szemednek... És más sláger ujdonságok kaphatók Antalfynál, Szent-Anna- és Varga-u. sarok.

Javító, pótvizgára előkészítők, vagy gyengébb tanulók oktatását is elvállalom, bármely iskola matematika, ábr. geometria és természettudományi tantárgyaiból. Ertekezni lehet délelőtt 11—12 és délután 6—7 óráig. Rákóczi-utca 61. szám alatt.

A falu oszlopa, Lengyel Gyula pályadíjat nyert satirikus önéletrajza és egyébek. Más ujdonságok kaphatók Antalfynál, Szent-Anna-u. 18.

Dr. Jóska Ödön rendel naponként d. e. 9-12, d. u. 3-5-ig Batthyány-utca 11.

Javító, pótvizsgára előkészítők, vagy gyengébb tanulók oktatását is elvállalom, bármely iskola matematika, ábr. geometria és természettudományi tantárgyaiból. Értekezni lehet délelőtt 11-12 és délután 6-7 óráig, Rákóczi-utca 61. szám alatt.

Júna roszon át, Mathers Heléntől új kiadásban ismét megjelent és Gábor Andor, Jaj a feleségem. Újból kaphatók Csáthy Ferenc m. kir. tudományegyetemi könyvkereskedésében. Piac-utca 8. sz.

Szépen szedett

tiszta tökéletesen száraz

székfüvirágot

keresünk nagy mennyiségben vételre. ::

Cím: a kiadóhivatalba

Osztrák-magyar bank.

Az Osztrák-magyar bank minden részvénye után az 1918-é első felére (78. osztály-nyelvény) járó

huszonnyolc korona

alapsabálly szerinti osztalék f. é. július hó 1-énel kezdve az Osztrák-magyar bank budapesti és bécsi fiókteleinél, valamint összes ánkintézetinél kifizetik.

Bécs, 1918. évi június hó 27-én.

Osztrák-magyar bank.

Tarkovich alkormányzó.

Thorsch igazgató. Schmid vezérigazgató.

(Utánnyomás nem díjazatik.)

Apró hirdetések.

Apró hirdetések egyszeri beiktatása tíz szög két korona. Minden további szó húsz fillér. A vasárnap és ünnepnapok szám részére feladott legkisebb apróhirdetés három korona. Minden további szó harmincz fillér.

Ajánlat

Benczés
öngyűző nagy mennyiségben érkezett Molnár Testvérekhez. Egyháztér. Viszonteladók nagy engedély. 7123

Férfi öltöny
fordítását, tisztítását a legintósaiban, jutányosan elvállal Berger József, Rákóczi-utca 26. 7083

Kovács
F. Asztó-féle ület, Vese-lényi-tér 2. szám kiadó. Értekezni lehet Boldogfalva-utca 13. 7084

60 éves
művelt özvegy uriember évi hater ezer korona biztos jövedelemmel is merettséget keresi házaság céljából egy 40-45 éves független, gyermektelen özvegynek vagy elvált urúnak, kinek 25-30 ezer korona értékű vagyona van. Bocskaykerti cím alatt a kiadóhivatal - további. 4146

Szülőktől
gyékény kapható. Mázos-utca 13. 7171

Német
születésű egyetemi hallgató német nyelvű társalgási órákat ad és vizsgára előkészít. Linden. Simonffy-utca 15.

Hátréva
fejelés, 3 párból 2 pár, jutányosan készül. - Ajtó-utca 20. szám. 4164

Kis gyermekemet
kiadnam tiszta, jó érésű asszonynak, ki szoptatásra vagy cuc-lira elvállalná. Licsák Mária. Széchenyi-utca 32. 4150

Jó családból
való fiú pincér tanulónak felvétetik. Casino étterem. Kossuth-utca 3. 4152

Két
polgárit végzett fiú kereskedő tanulóknak ajánkozik keresztyén - kereskedőnél, bentkosztára azonnal, vidékre is. Homok-utca 10. sz. 4152

Permetező
és kénporozó javítást jutányos árban vállalok. József kir. herceg-utca 24. 7042

Szűcsvarróné,
aki szűcsképen is dolgozik, azonnal felvétetik Nagy József szűcs-műhelyébe. Piac 38. sz. 4182

25 darab
altig használt borus hordó, 12 hektó liter darabja, továbbá 100 liter-től 800 literig 300 hektó szintén borus, inéz lekvár szállításra alkalmas 25-80 literes hordók kaphatók hordógyáramban. Telefon: 12-83. Báró György Miklós. Nap-utca 4. 4124

Allandóan
otthon vagyok, szives pártfogást kér Busek, fodrász. Sas-utca 4191

Lekomobil
vizsgára előkészítők, cím a kiadóhivatalban 4188

Háromszáz
darab juht, vagy megfelelő szarvasmarha részére jó legelő van kiadó. Értekezni. Péterfia 42. Szabóné. 4176

Hajmunkák
készen kaphatók. Hajat veszek. Boczán fodrász Hatvan-uu. 2. 4177

Kereslet

Aranyat-erzést,
brilljánst, zélogjegyet vesz, meghívásra házhoz is elmegy. Steiner Mihály, Széchenyi-utca 19

Keresek
bárletre 15-20 hold fekete földet észre. Dr. Szabó Mihály Hunyadi-utca 23. 195

Keresek
kiszolgáló leányt és egy kifizető leány felvétetik. Hatvan-utca 2. Vendég-lő. 7132

15 16
éves fiú könyvnyű munkára felvétetik a Bika-fürdőbe. 7122

Mielőbbi
belépésre keresek segédkeket, tanulókat, irodai könyvelőt, segéd-könyvelőt. Ullmann Salamon, fűszernagykereskedése, Debrecen. 7097

Keresek
egy jobb érésű nőt egy teniszre izraelita férfi beteg mellé. Reáliskola utca 4. sz. 7096

Házmosterné
kis családdal fizetéssel felvétetik. Piac-utca 71. számú butorúzetben. 7092

Uradalmi
írnok, ispáni, felügyelői, raktárnoki állást keres hat közép iskolát végzett könyvelésben jártas, hadmentes harminc éves egyén. Cím a kiadóhivatalban. 7090

Délelőtli
állást keres, német, - magyar gyorsírásban jártas leány. Cím a kiadóhivatalban. 6959

Cseplőgarnitúrát
megvételre keresek ár gyártmány, hány éves értesítéssel. Ehrenreich Sándor. 6803

Kiszolgáló
kiszasszonyt keresünk. Deutsch fűszerüzlet. - Piac-utca 1. 4161

Keresek
házat 40-től 50,000 koronáig, sürgős vételre, lehetőleg mielőbbi be-költözésre. Részletes ajánlatokat kér Jóska Lauer Olga Nyiregyháza, Malom-utca 3. 222

Gyakorlott
cipőüzemő felvétetik - Csapó-utca 9. 4165

Vidékre
Debrecenhez közel a - háztartás minden ágában jártas közepkorú intelligens nő háztartónőnek kerestetik, aki két cseled mellett az összes háztartásokat - ellátja. Értekezni: Messter-utca 3. szám. 4149

Keresek
egy kis leányt koszt ki-hordásra, ebéd, esetleg fizetés ellenében. József kir. herceg-utca 14. 4153

Közlellatási
hivatalhoz hivatal-szolga vagy kifizető fiú felvétetik. Jelentkezés pénztárnál. Piac-utca 9 szám. 4160

Azonnali
belépésre idősebb fűszeres segédtraktárok nak keres Klejn Ignác, Csapó-utca. 7140

Keresetek
vidékre főjegyzőhöz - azonnali belépésre jól főzni tudó komoly nő. Értekezni Péterfia 30. szám. 4162

Fehérnemű
varróné felvétetik. - Molnár Lipót Piac 40. 4163

Azonnali
belépésre szakképzett gépészt keresek nyári cséplésre, csakis jó lakatosok jelentkezzenek. Költség megértívve. - Csillag Mihály, Nyiregyháza, Hunyadi-utca 14. sz. 4175

Jókarban
használt butorokat a legmagasabb árban veszek, butorokat kölcsön használatra adok. Piac utca 37. Kistemplombazár. 4150

Harisnyakdítő
leányok felvétetnek, jó fizetéssel. Benyáts Emil főtéri üzletében. 4176

Szakácsnő,
ki önállóan főz, jó bizonyítvánnyal rendelkező felvétetik havi 120, 150 fizetéssel és teljes ellátással. Kossuth-utca 3. sz. I. emelet, kereset épület. 4157

Kiszolgáló
kiszasszony felvétetik - kávézó és falatozóba. - Ferenc József-utca 1. 4156

Manalica
tenyész kan sertés, 1 éves szőke megvételre kerestetik. Egyetemi építkezés Nagyerdő. 4166

Keresma
üzletet megvételre keresek. Cím a kiadóhivatalban. 4186

Szakácsné
kerestetik katonai raktárba. Cím a kiadóhivatalban. 4180

Gyári
munkásleányok magas fizetéssel azonnal felvétetnek. Teleki-utca 100. 4187

Munkásleányok
magas fizetéssel azonnal felvétetnek. Honvéd-utca 16. 4188

Két
jóházból való tanuló - leány felvétetik Abraham Erzsébet női kap-lap üzletébe, Kossuth-utca 17. 4180

Eladás
Honvéd-utca 62. számú ház és a Kishegyesen 42 hold föld, jó gazdasági épületekkel. Értekezni. Jókai-utca 42. 7110

Szalón
garnitúra, piros plüss, fekete fával és egy - nagy fali tükör, barna ramával eladó. Megtekinthető Hatvan-utca 52. szám. Deii Mihály-nál. 3-ik ajtó. 7077

Eladó
bor, négy hektó. Pereg-ces-utca 18. sz. 6993

Eladó
a Csapó-utca 56. számú több rendbeli lakos-tájjal épület, 8 évig adómentes ház. Értekezni fenti szám alatt, tulajdonossal. 6973

Nyaraló
mely áll 4 szoba, konyha, kamara, cseléd-szoba és fürdőszobából. - felszerelve. önálló vezetékkel, gáz és villany világítással, csinos parkkal eladó. Értekezni: Sestakert, Poroszlav utca 1. szám alatt. 6007

Eladó
ház. Loráffy-utca 25. számú 40 méteres utcai fronttal. Ár: 20,500 korona. Értekezni Kigyó-utca 36. 7121

Eladó
9drb. Debreceni Első Takarékpénztári részvény, 31 drb. Debreceni Ipari és Kereskedelmi bank részvény. Értekezni: Egyetemi építési iroda. Telefon 610. 6170

Eladó
két vasúti tisztj öltöny, keveset használt, egész új. Arany János 57. 4144

Világos
selyem ruha és selyem blúzok olcsón eladók. Széchenyi 34. emelet.

Eladó
Szappanos-utca 16. sz. ház. Két utcai, egy udvari lakás. Nagy szőnyeg. Ár: ötvenezer korona. Ugyanott nagy udvari szoba konyhá-val kiadó. 4147

Egy
használt jó karban levő vaszon katonai ruha és egy bicikli jutányosan eladó. József kir. herceg-utca 11. hátul az udvarban. 4145

Villamos
motor egy ikeres kapcsoló táblával, faldő-vel minden igen jó karban eladó. Bővebbet. - házmester. Hunyadi-utca 24. 4143

Kisebb
nagyobb házi nyulak és egy nagyobb nyulhár eladó. Ugyanott állandó moslak megvételre kerestetik. Salétrom-utca 3. 4142

Eladó
Vargakert, Keleti sor 7. sz. alatt a salétromos kaszárnya mellett - 1 hold telek, amelyen 50 méter hosszú, 10 méter széles, nagy keményfa-deszkából magas fesz-kapalánkkal körülkerített pajta van. Értekezni a Gazdák Bankjánál Kossuth-utca 17. 4176

Ahiknek
mészárszék berendezése van eladó jelentkező Arany János-utca 21. szám alatt. 4190

Eladás
ház. Loráffy-utca 25. számú 40 méteres utcai fronttal. Ár: 20,500 korona. Értekezni Kigyó-utca 36. 7121

Eladó
9drb. Debreceni Első Takarékpénztári részvény, 31 drb. Debreceni Ipari és Kereskedelmi bank részvény. Értekezni: Egyetemi építési iroda. Telefon 610. 6170

Eladó
két vasúti tisztj öltöny, keveset használt, egész új. Arany János 57. 4144

Világos
selyem ruha és selyem blúzok olcsón eladók. Széchenyi 34. emelet.

Eladó
Szappanos-utca 16. sz. ház. Két utcai, egy udvari lakás. Nagy szőnyeg. Ár: ötvenezer korona. Ugyanott nagy udvari szoba konyhá-val kiadó. 4147

Egy
használt jó karban levő vaszon katonai ruha és egy bicikli jutányosan eladó. József kir. herceg-utca 11. hátul az udvarban. 4145

Villamos
motor egy ikeres kapcsoló táblával, faldő-vel minden igen jó karban eladó. Bővebbet. - házmester. Hunyadi-utca 24. 4143

Kisebb
nagyobb házi nyulak és egy nagyobb nyulhár eladó. Ugyanott állandó moslak megvételre kerestetik. Salétrom-utca 3. 4142

Eladó
Vargakert, Keleti sor 7. sz. alatt a salétromos kaszárnya mellett - 1 hold telek, amelyen 50 méter hosszú, 10 méter széles, nagy keményfa-deszkából magas fesz-kapalánkkal körülkerített pajta van. Értekezni a Gazdák Bankjánál Kossuth-utca 17. 4176

Ahiknek
mészárszék berendezése van eladó jelentkező Arany János-utca 21. szám alatt. 4190

Eladás
ház. Loráffy-utca 25. számú 40 méteres utcai fronttal. Ár: 20,500 korona. Értekezni Kigyó-utca 36. 7121

Eladó
9drb. Debreceni Első Takarékpénztári részvény, 31 drb. Debreceni Ipari és Kereskedelmi bank részvény. Értekezni: Egyetemi építési iroda. Telefon 610. 6170

Eladó
két vasúti tisztj öltöny, keveset használt, egész új. Arany János 57. 4144

Világos
selyem ruha és selyem blúzok olcsón eladók. Széchenyi 34. emelet.

Eladó
Szappanos-utca 16. sz. ház. Két utcai, egy udvari lakás. Nagy szőnyeg. Ár: ötvenezer korona. Ugyanott nagy udvari szoba konyhá-val kiadó. 4147

Egy
használt jó karban levő vaszon katonai ruha és egy bicikli jutányosan eladó. József kir. herceg-utca 11. hátul az udvarban. 4145

Villamos
motor egy ikeres kapcsoló táblával, faldő-vel minden igen jó karban eladó. Bővebbet. - házmester. Hunyadi-utca 24. 4143

Kisebb
nagyobb házi nyulak és egy nagyobb nyulhár eladó. Ugyanott állandó moslak megvételre kerestetik. Salétrom-utca 3. 4142

Eladó
Vargakert, Keleti sor 7. sz. alatt a salétromos kaszárnya mellett - 1 hold telek, amelyen 50 méter hosszú, 10 méter széles, nagy keményfa-deszkából magas fesz-kapalánkkal körülkerített pajta van. Értekezni a Gazdák Bankjánál Kossuth-utca 17. 4176

Ahiknek
mészárszék berendezése van eladó jelentkező Arany János-utca 21. szám alatt. 4190

Eladás
ház. Loráffy-utca 25. számú 40 méteres utcai fronttal. Ár: 20,500 korona. Értekezni Kigyó-utca 36. 7121

Eladó
9drb. Debreceni Első Takarékpénztári részvény, 31 drb. Debreceni Ipari és Kereskedelmi bank részvény. Értekezni: Egyetemi építési iroda. Telefon 610. 6170

Eladó
két vasúti tisztj öltöny, keveset használt, egész új. Arany János 57. 4144

Világos
selyem ruha és selyem blúzok olcsón eladók. Széchenyi 34. emelet.

Eladó
Szappanos-utca 16. sz. ház. Két utcai, egy udvari lakás. Nagy szőnyeg. Ár: ötvenezer korona. Ugyanott nagy udvari szoba konyhá-val kiadó. 4147

Egy
használt jó karban levő vaszon katonai ruha és egy bicikli jutányosan eladó. József kir. herceg-utca 11. hátul az udvarban. 4145

Villamos
motor egy ikeres kapcsoló táblával, faldő-vel minden igen jó karban eladó. Bővebbet. - házmester. Hunyadi-utca 24. 4143

Kisebb
nagyobb házi nyulak és egy nagyobb nyulhár eladó. Ugyanott állandó moslak megvételre kerestetik. Salétrom-utca 3. 4142

Eladó
Vargakert, Keleti sor 7. sz. alatt a salétromos kaszárnya mellett - 1 hold telek, amelyen 50 méter hosszú, 10 méter széles, nagy keményfa-deszkából magas fesz-kapalánkkal körülkerített pajta van. Értekezni a Gazdák Bankjánál Kossuth-utca 17. 4176

Ahiknek
mészárszék berendezése van eladó jelentkező Arany János-utca 21. szám alatt. 4190

Eladás
ház. Loráffy-utca 25. számú 40 méteres utcai fronttal. Ár: 20,500 korona. Értekezni Kigyó-utca 36. 7121

Eladó
9drb. Debreceni Első Takarékpénztári részvény, 31 drb. Debreceni Ipari és Kereskedelmi bank részvény. Értekezni: Egyetemi építési iroda. Telefon 610. 6170

Eladó
két vasúti tisztj öltöny, keveset használt, egész új. Arany János 57. 4144

Világos
selyem ruha és selyem blúzok olcsón eladók. Széchenyi 34. emelet.

Eladó
Szappanos-utca 16. sz. ház. Két utcai, egy udvari lakás. Nagy szőnyeg. Ár: ötvenezer korona. Ugyanott nagy udvari szoba konyhá-val kiadó. 4147

Egy
használt jó karban levő vaszon katonai ruha és egy bicikli jutányosan eladó. József kir. herceg-utca 11. hátul az udvarban. 4145

Villamos
motor egy ikeres kapcsoló táblával, faldő-vel minden igen jó karban eladó. Bővebbet. - házmester. Hunyadi-utca 24. 4143

Kisebb
nagyobb házi nyulak és egy nagyobb nyulhár eladó. Ugyanott állandó moslak megvételre kerestetik. Salétrom-utca 3. 4142

Eladó
Vargakert, Keleti sor 7. sz. alatt a salétromos kaszárnya mellett - 1 hold telek, amelyen 50 méter hosszú, 10 méter széles, nagy keményfa-deszkából magas fesz-kapalánkkal körülkerített pajta van. Értekezni a Gazdák Bankjánál Kossuth-utca 17. 4176

Ahiknek
mészárszék berendezése van eladó jelentkező Arany János-utca 21. szám alatt. 4190

Eladás
ház. Loráffy-utca 25. számú 40 méteres utcai fronttal. Ár: 20,500 korona. Értekezni Kigyó-utca 36. 7121

Eladó
9drb. Debreceni Első Takarékpénztári részvény, 31 drb. Debreceni Ipari és Kereskedelmi bank részvény. Értekezni: Egyetemi építési iroda. Telefon 610. 6170

Eladó
két vasúti tisztj öltöny, keveset használt, egész új. Arany János 57. 4144

Világos
selyem ruha és selyem blúzok olcsón eladók. Széchenyi 34. emelet.

Eladó
Szappanos-utca 16. sz. ház. Két utcai, egy udvari lakás. Nagy szőnyeg. Ár: ötvenezer korona. Ugyanott nagy udvari szoba konyhá-val kiadó. 4147

Egy
használt jó karban levő vaszon katonai ruha és egy bicikli jutányosan eladó. József kir. herceg-utca 11. hátul az udvarban. 4145

Villamos
motor egy ikeres kapcsoló táblával, faldő-vel minden igen jó karban eladó. Bővebbet. - házmester. Hunyadi-utca 24. 4143

Kisebb
nagyobb házi nyulak és egy nagyobb nyulhár eladó. Ugyanott állandó moslak megvételre kerestetik. Salétrom-utca 3. 4142

Eladó
Vargakert, Keleti sor 7. sz. alatt a salétromos kaszárnya mellett - 1 hold telek, amelyen 50 méter hosszú, 10 méter széles, nagy keményfa-deszkából magas fesz-kapalánkkal körülkerített pajta van. Értekezni a Gazdák Bankjánál Kossuth-utca 17. 4176

Ahiknek
mészárszék berendezése van eladó jelentkező Arany János-utca 21. szám alatt. 4190

Eladó
Honvéd-utca 62. számú ház és a Kishegyesen 42 hold föld, jó gazdasági épületekkel. Értekezni. Jókai-utca 42. 7110

Szalón
garnitúra, piros plüss, fekete fával és egy - nagy fali tükör, barna ramával eladó. Megtekinthető Hatvan-utca 52. szám. Deii Mihály-nál. 3-ik ajtó. 7077

Eladó
bor, négy hektó. Pereg-ces-utca 18. sz. 6993

Eladó
a Csapó-utca 56. számú több rendbeli lakos-tájjal épület, 8 évig adómentes ház. Értekezni fenti szám alatt, tulajdonossal. 6973

Nyaraló
mely áll 4 szoba, konyha, kamara, cseléd-szoba és fürdőszobából. - felszerelve. önálló vezetékkel, gáz és villany világítással, csinos parkkal eladó. Értekezni: Sestakert, Poroszlav utca 1. szám alatt. 6007

Eladó
ház. Loráffy-utca 25. számú 40 méteres utcai fronttal. Ár: 20,500 korona. Értekezni Kigyó-utca 36. 7121

Eladó
9drb. Debreceni Első Takarékpénztári részvény, 31 drb. Debreceni Ipari és Kereskedelmi bank részvény. Értekezni: Egyetemi építési iroda. Telefon 610. 6170

Eladó
két vasúti tisztj öltöny, keveset használt, egész új. Arany János 57. 4144

Világos
selyem ruha és selyem blúzok olcsón eladók. Széchenyi 34. emelet.

Eladó
Szappanos-utca 16. sz. ház. Két utcai, egy udvari lakás. Nagy szőnyeg. Ár: ötvenezer korona. Ugyanott nagy udvari szoba konyhá-val kiadó. 4147

Egy
használt jó karban levő vaszon katonai ruha és egy bicikli jutányosan eladó. József kir. herceg-utca 11. hátul az udvarban. 4145

Villamos
motor egy ikeres kapcsoló táblával, faldő-vel minden igen jó karban eladó. Bővebbet. - házmester. Hunyadi-utca 24. 4143

Kisebb
nagyobb házi nyulak és egy nagyobb nyulhár eladó. Ugyanott állandó moslak megvételre kerestetik. Salétrom-utca 3. 4142

Eladó
Vargakert, Keleti sor 7. sz. alatt a salétromos kaszárnya mellett - 1 hold telek, amelyen 50 méter hosszú, 10 méter széles, nagy keményfa-deszkából magas fesz-kapalánkkal körülkerített pajta van. Értekezni a Gazdák Bankjánál Kossuth-utca 17. 4176

Ahiknek
mészárszék berendezése van eladó jelentkező Arany János-utca 21. szám alatt. 4190

Eladó
Honvéd-utca 62. számú ház és a Kishegyesen 42 hold föld, jó gazdasági épületekkel. Értekezni. Jókai-utca 42. 7110

Szalón
garnitúra, piros plüss, fekete fával és egy - nagy fali tükör, barna ramával eladó. Megtekinthető Hatvan-utca 52. szám. Deii Mihály-nál. 3-ik ajtó. 7077

Eladó
bor, négy hektó. Pereg-ces-utca 18. sz. 6993

Eladó
a Csapó-utca 56. számú több rendbeli lakos-tájjal épület, 8 évig adómentes ház. Értekezni fenti szám alatt, tulajdonossal. 6973

Nyaraló
mely áll 4 szoba, konyha, kamara, cseléd-szoba és fürdőszobából. - felszerelve. önálló vezetékkel, gáz és villany világítással, csinos parkkal eladó. Értekezni: Sestakert, Poroszlav utca 1. szám alatt. 6007

Eladó
ház. Loráffy-utca 25. számú 40 méteres utcai fronttal. Ár: 20,500 korona. Értekezni Kigyó-utca 36. 7121

Eladó
9drb. Debreceni Első Takarékpénztári részvény, 31 drb. Debreceni Ipari és Kereskedelmi bank részvény. Értekezni: Egyetemi építési iroda. Telefon 610. 6170

Eladó
két vasúti tisztj öltöny, keveset használt, egész új. Arany János 57. 4144

Világos
selyem ruha és selyem blúzok olcsón eladók. Széchenyi 34. emelet.

Eladó
Szappanos-utca 16. sz. ház. Két utcai, egy udvari lakás. Nagy szőnyeg. Ár: ötvenezer korona. Ugyanott nagy udvari szoba konyhá-val kiadó. 4147

Egy
használt jó karban levő vaszon katonai ruha és egy bicikli jutányosan eladó. József kir. herceg-utca 11. hátul az udvarban. 4145

Villamos
motor egy ikeres kapcsoló táblával, faldő-vel minden igen jó karban eladó. Bővebbet. - házmester. Hunyadi-utca 24. 4143

Kisebb
nagyobb házi nyulak és egy nagyobb nyulhár eladó. Ugyanott állandó moslak megvételre kerestetik. Salétrom-utca 3. 4142

Eladó
Vargakert, Keleti sor 7. sz. alatt a salétromos kaszárnya mellett - 1 hold telek, amelyen 50 méter hosszú, 10 méter széles, nagy keményfa-deszkából magas fesz-kapalánkkal körülkerített pajta van. Értekezni a Gazdák Bankjánál Kossuth-utca 17. 4176

Ahiknek
mészárszék berendezése van eladó jelentkező Arany János-utca 21. szám alatt. 4190

Eladó
Honvéd-utca 62. számú ház és a Kishegyesen 42 hold föld, jó gazdasági épületekkel. Értekezni. Jókai-utca 42. 7110

Szalón
garnitúra, piros plüss, fekete fával és egy - nagy fali tükör, barna ramával eladó. Megtekinthető Hatvan-utca 52. szám. Deii Mihály-nál. 3-ik ajtó. 7077

Eladó
bor, négy hektó. Pereg-ces-utca 18. sz. 6993

Eladó
a Csapó-utca 56. számú több rendbeli lakos-tájjal épület, 8 évig adómentes ház. Értekezni fenti szám alatt, tulajdonossal. 6973

Nyaraló
mely áll 4 szoba, konyha, kamara, cseléd-szoba és fürdőszobából. - felszerelve. önálló vezetékkel, gáz és villany világítással, csinos parkkal eladó. Értekezni: Sestakert, Poroszlav utca 1. szám alatt. 6007

Eladó
ház. Loráffy-utca 25. számú 40 méteres utcai fronttal. Ár: 20,500 korona. Értekezni Kigyó-utca 36. 7121

Eladó
9drb. Debreceni Első Takarékpénztári részvény, 31 drb. Debreceni Ipari és Kereskedelmi bank részvény. Értekezni: Egyetemi építési iroda. Telefon 610. 6170

Eladó
két vasúti tisztj öltöny, keveset használt, egész új. Arany János 57. 4144

Világos
selyem ruha és selyem blúzok olcsón eladók. Széchenyi 34. emelet.

Eladó
Szappanos-utca 16. sz. ház. Két utcai, egy udvari lakás. Nagy szőnyeg. Ár: ötvenezer korona. Ugyanott nagy udvari szoba konyhá-val kiadó. 4147

Egy
használt jó karban levő vaszon katonai ruha és egy bicikli jutányosan eladó. József kir. herceg-utca 11. hátul az udvarban. 4145

Villamos
motor egy ikeres kapcsoló táblával, faldő-vel minden igen jó karban eladó. Bővebbet. - házmester. Hunyadi-utca 24. 4143

Kisebb
nagyobb házi nyulak és egy nagyobb nyulhár eladó. Ugyanott állandó moslak megvételre kerestetik. Salétrom-utca 3. 4142

Eladó
Vargakert, Keleti sor 7. sz. alatt a salétromos kaszárnya mellett - 1 hold telek, amelyen 50 méter hosszú, 10 méter széles, nagy keményfa-deszkából magas fesz-kapalánkkal körülkerített pajta van. Értekezni a Gazdák Bankjánál Kossuth-utca 17. 4176

Ahiknek
mészárszék berendezése van eladó jelentkező Arany János-utca 21. szám alatt. 4190

Eladó
Honvéd-utca 62. számú ház és a Kishegyesen 42 hold föld, jó gazdasági épületekkel. Értekezni. Jókai-utca 42. 7110

Szalón
garnitúra, piros plüss, fekete fával és egy - nagy fali tükör, barna ramával eladó. Megtekinthető Hatvan-utca 52. szám. Deii Mihály-nál. 3-ik ajtó. 7077

Eladó
bor, négy hektó. Pereg-ces-utca 18. sz. 6993

Eladó
a Csapó-utca 56. számú több rendbeli lakos-tájjal épület, 8 évig adómentes ház. Értekezni fenti szám alatt, tulajdonossal. 6973

Nyaraló
mely áll 4 szoba, konyha, kamara, cseléd-szoba és fürdőszobából. - felszerelve. önálló vezetékkel, gáz és villany világítással, csinos parkkal eladó. Értekezni: Sestakert, Poroszlav utca 1. szám alatt. 6007

Eladó
ház. Loráffy-utca 25. számú 40 méteres utcai fronttal. Ár: 20,500 korona. Értekezni Kigyó-utca 36. 7121

Eladó
9drb. Debreceni Első Takarékpénztári részvény, 31 drb. Debreceni Ipari és Kereskedelmi bank részvény. Értekezni: Egyetemi építési iroda. Telefon 610. 6170

Eladó
két vasúti tisztj öltöny, keveset használt, egész új. Arany János 57. 4144

Világos
selyem ruha és selyem blúzok olcsón eladók. Széchenyi 34. emelet.

Eladó
Szappanos-utca 16. sz. ház. Két utcai, egy udvari lakás. Nagy szőnyeg. Ár: ötvenezer korona. Ugyanott nagy udvari szoba konyhá-val kiadó. 4147

Egy
használt jó karban levő vaszon katonai ruha és egy bicikli jutányosan eladó. József kir. herceg-utca 11. hátul az udvarban. 4145

Villamos
motor egy ikeres kapcsoló táblával, faldő-vel